



江敦涛调研第二届中国(淄博)国际陶瓷博览会筹备服务工作,强调 高标准精细化做好各项筹备服务工作 办出一次“脱胎换骨”的现代化国际化展会

淄博9月5日讯 今天下午,淄博市委书记江敦涛到淄博会展中心调研第二届中国(淄博)国际陶瓷博览会筹备服务工作情况,强调要高标准精细化做好各项筹备服务工作,真正办出一次“脱胎换骨”的现代化、国际化展会,为转型发展搭建优质平台,为建设务实开放、品质活力、生态和谐的现代化组群式大城市增光添彩,为

淄博市上下再掀干事创业新热潮鼓劲赋能。淄博市领导毕司东、毕荣青、宋振波参加有关活动。

江敦涛首先来到会议会展中心C馆,实地察看开幕式各项筹备服务工作进展,观看《诗意淄博》《淄博,振羽而动》宣传片,详细了解展会布置、座区设置、场馆通风、卫生保洁、安保消防、疫情预防等各项工作任

务落实情况,并对进一步做好筹备和服务保障工作提出要求。江敦涛指出,第二届中国(淄博)国际陶瓷博览会筹备时间紧、任务重,各有关部门、单位通力协作、聚力攻坚,用具体行动把很多不可能变成了可能,用智慧和汗水保障了各项筹备服务工作高质量推进。但越是“临门一脚”,越要高度重视细节,查缺补漏、整改完善,

切实把各项工作做细、做实、做到位、做精致,确保不出问题、不留遗憾。

随后,江敦涛依次步行前往会议会展中心B馆、A馆,实地察看筹备布展情况,并与展商进行深入交谈。他指出,陶博会作为淄博市对外展示和交流的重要平台,对于推动城市转型发展、提升城市形象意义重大,要精心组织展会各项活动,加大品牌宣

传推介力度,集中展示淄博市陶琉产业深厚文化底蕴和产业发展最新成果,推动陶琉产业多元赋能、浴火重生。希望市内展商大胆创新,力争在更多陶琉产品中体现齐文化元素、彰显齐文化魅力,打造宣传推介齐文化的优质载体。

大众日报淄博融媒体中心通讯员 宋泽明 张晓军 记者 马冠群

江敦涛会见陶博会参会嘉宾

淄博9月5日讯 今天下午,在第二届中国(淄博)国际陶瓷博览会开幕前夕,淄博市委书记江敦涛会见了中国轻工业联合会副会长兼秘书长、中国陶瓷工业协会理事长杜同和,国务院参事室文史研究院特约研究员、中国工艺美术协会执行会长周郑生,中国陶瓷工业协会常务副理事长吴越申,中国陶瓷工业协会副理事长兼秘书长侯文全,中国陶瓷工业协会副理事长董博等参会嘉宾。淄博市委常委、

秘书长毕司东,淄博市委常委、副市长宋振波参加会见。

江敦涛代表淄博市委、市政府对各位嘉宾出席陶博会表示欢迎和感谢。他说,陶瓷是淄博的一张亮丽城市名片,陶博会已经成功举办了十九届,不仅成为淄博一年一度的盛会,也成为全省乃至全国重要的文化符号和对外交流标签。如今的淄博,在陶琉技艺和传承中不断创新求变,加快提升日用陶瓷、建筑陶瓷、艺术陶瓷等传统产业陶

瓷工艺的同时,努力发展先进陶瓷、特种陶瓷,让淄博陶瓷动能转换、再放异彩。本届陶博会在常态化疫情防控的背景下举行,以刚刚建成并首次启用的淄博会展中心“淄博珍珠”作为主会场,融入了更多“国际化、现代感”的元素,呈现出新境界、新气象,为提振行业信心、助力经济复苏、拉动消费回暖增添了动力。淄博市委、市政府将下大功夫、下大决心把陶博会越办越好,努力实现脱胎换骨的变化。希望各位专家充

分发挥技术、平台、人脉等优势,为淄博陶琉产业创新发展给予更多指导和支持。

杜同和等嘉宾一致表示,淄博陶瓷产业发展有历史、有基础、有优势、有市场、有潜力,未来大有可为。作为淄博的老朋友,将一如既往地支持淄博,进一步推动合作向全方位拓展、向深度推进,助力淄博陶琉产业转型升级。

大众日报淄博融媒体中心通讯员 张晓军 记者 马冠群

香港《大公报》 专版推介陶博会

晨报讯 9月3日,香港《大公报》刊发专版,宣传推介第二届中国(淄博)国际陶瓷博览会。专版图文并茂,以“多元赋能 品质再造”为主题,介绍了本届陶博会国际化、现代化的办展思路,推介了本届陶博会的特色亮点和主要活动内容,宣传陶博会对提升淄博城市形象、提高城市外向度和推动产业转型升级的重要意义,进一步提升陶瓷博览会在外知名度和影响力。庆成 雪梅



少一个纸杯 多一片绿色